



Такая карьера только приветствуется

2




Служить Родине - семейная традиция

3



Великий князь Александр Невский

3



Успех у тех, кто не сдаётся!

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИС

21 апреля 2012 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЗАПЫ ПОД УССУРИЙСКОМ

В Приморском крае на учебном полигоне Сергеевка прошли состязания командиров артиллерийских батарей. Борьбу за звание лучшего по профессии на протяжении четырёх дней вели офицеры-артиллеристы четырёх мотострелковых и одной артиллерийской бригад одного из объединений Восточного военного округа.

Данным этапом завершились лагерные сборы артиллеристов объединения, которым командует генерал-майор Андрей Сердюков. Продолжительность полевого выхода составила более месяца. В рамках боевого слаживания взводов артиллерийских батарей командиры подразделений и расчётов успешно прошли отборочные туры по определению лучшего офицера-артиллериста объединения.

Особенностью этих состязаний, как отметил руководитель лагерных сборов начальник ракетных войск и артиллерии объединения полковник Олег Киседобрев, является значительный, по сравнению с предыдущими годами, рост оснащённости подразделений боеприпасами при занятиях по боевой подготовке. Это, в свою очередь, положительно сказывается на боевой слаженности расчётов, профессиональном мастерстве офицеров и солдат и, в конечном счёте, на результатах учебно-боевых стрельб, с удовлетворением отметил полковник Олег Киседобрев.

Впечатляющие размеры полигона позволили осуществить стрельбы различных артиллерийских систем. В частности, в эти дни были выполнены учебно-боевые задачи расчётами реактивных систем залпового огня «Град» и «Ураган», гаубичных систем «МСТА» и «Гиацинт», противотанковой артиллерии и систем управляемых ракет, общим количеством до 50 единиц. Всего же к лагерным сборам были привлечены более 500 единиц техники и более 1000 человек личного состава.

Сюда же, на Сергеевский полигон, прибыли офицеры-артиллеристы - победители конкурса и состязаний от каждого соединения объединённого объединения, которые в течение нескольких дней боролись за звание лучшего по профессии.

В программу конкурса и состязаний были включены вопросы теории и практики управления артиллерийскими подразделениями, выполнение трёх огневых задач с боевой стрельбой, мероприятий подготовки и управления огнём.

Окончание на 2-й стр.



Состязания по полевой выучке



Помощь регионам



Более 20 групп сапёров-подрытников и 6 групп спасения людей на воде созданы в Восточном военном округе для предупреждения ледовых заторов на реках и противодействия возможной стихии, связанной с сезоном.

...Весеннее солнце светит всё ярче, началось пробуждение природы от зимней спячки, скоро наступит страдная пора для сельчан и дачников. Но долгожданное тепло приносит человеку не только радость, но и дополнительные проблемы.

Одна из них - неравномерное таяние снегов, льда, покрывающего реки и речушки. Это приводит к многоводью, и тогда бурлящие потоки воды сносят на своём пути мосты, затопляют населённые пункты. Такое не раз бывало весной в Приморье, Хабаровском крае, Амурской области, Республике Саха (Якутия) и Забайкалье.

Чтобы уменьшить отрицательные последствия весенней стихии, в Восточном военном округе к большим паводкам готовятся заранее.

И В МИРНОЕ ВРЕМЯ, КАК НА ВОЙНЕ...

В беседе с корреспондентом «Суворовского натиска» начальник инженерных войск ВВО полковник Константин Смешко отметил, что в преддверии весеннего паводка для оказания помощи регионам Дальнего Востока и Забайкалья в соответствии с приказом командующего войсками Восточного военного округа адмирала Константина Сиденко создана рабочая группа, которая в режиме реального времени будет следить за паводковой ситуацией и ледовой обстановкой на огромной территории от Байкала до Курильских островов.

Для удобства этой работы вся территория округа условно разделена на 6 направлений. На каждом из них будут действовать группы сапёров, спасатели, использоваться необходимые средства. Их количество будет определяться возможной опасностью заторов льда на том или ином направлении. Особое внимание будет уделяться рекам Амур, Уссури, Хор, Томь. Таким образом, под наблюдением находится вся территория военного округа.

Для удобства этой работы вся территория округа условно разделена на 6 направлений. На каждом из них будут действовать группы сапёров, спасатели, использоваться необходимые средства. Их количество будет определяться возможной опасностью заторов льда на том или ином направлении. Особое внимание будет уделяться рекам Амур, Уссури, Хор, Томь. Таким образом, под наблюдением находится вся территория военного округа.

Всё мероприятия в этих целях инженерные войска ВВО будут проводить в тесном взаимодействии с МЧС РФ и администрациями субъектов РФ.

Корреспондент «СН» побывал в Междивовом региональном учебном центре инженерных войск близ Хабаровска, где у воинов-сапёров принимались зачёты по вскрытию льда на реке Амур посредством взрывов.

Сначала начальник учебного инженерного центра полковник Игорь Павелко рассказал и показал, как проходят теоретические занятия с военнослужащими центра в учебном классе. Здесь капитан Пётр Дербесидов объяснил и показал воинам, как готовится заряд для закладки под лёд. Затем на берегу Амура началась непосредственная подготовка к взрыву, а затем - его осуществление.

Инструктаж был чрезвычайно тщательным, что вполне объяснимо: любая ошибка здесь может иметь трагические последствия. Ведь сапёр, как говорится, ошибается лишь один раз как в мирное время, так и на войне...

На этот раз сапёры подготовили 6 лунок (майн), в них было заложено 6 зарядов по 15 килограммов тротила в каждом. Взрыв одного такого заряда разрушает лёд на 6 - 10 метров, в зависимости от его толщины. Для взрыва использовались электрические взрыватели. Чёткие, строгие команды - и вот он произведён. Задача успешно выполнена, действия воинов-сапёров получили высокую оценку командира части.

Это только один фрагмент мероприятий в цикле профилактических работ по сохранению гидротехнических сооружений, мостов, предотвращению затопления населённых пунктов из-за образования ледовых заторов. Силы и техника для этого в Восточном военном округе имеются. Кстати, для разведки ледовой обстановки на реках кроме других технических средств будут использоваться около 20 вертолётов и самолётов штурмовой, бомбардировочной и транспортной авиации.

Для ликвидации заторов в случае необходимости выделено более 20 тонн взрывчатых веществ, свыше 500 артиллерийских снарядов, бомб и мин.

Николай СЕДОВ. Фото автора.

Актуальное интервью

Председатель Территориальной организации Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России ВВО Владимир ШЕВЫРЁВ:

«МЫ - ПАРТНЁРЫ, И ЭТИМ ВСЁ СКАЗАНО»

Очередное заседание комитета Территориальной организации Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России Восточного военного округа состоялось с предстоящим 80-летием его председателя Владимира Шевырёва. «Суворовский натиск» не мог пройти мимо этой знаковой даты в жизни Владимира Ивановича. Но интервью с ним накануне юбилея всё равно начали с вещей прозаических.

- Владимир Иванович, что представляет из себя Территориальная организация Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России Восточного военного округа сегодня?

- Ответить на этот вопрос нельзя без небольшого экскурса в историю. Территориальная организация Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России Восточного военного округа была образована 7 сентября 1990 года, когда делегаты от первичных профсоюзных организаций воинских частей и учреждений, дислоцированных в Дальневосточном военном округе (как тогда он назывался), на учредительной конференции приняли такое решение. Она вошла в состав ЦК Профсоюза Сухопутных войск - Профсоюза Армии России.

С того момента прошло более 20 лет. За это время профсоюз округа приобрёл неограниченный опыт, окреп и сегодня является одной из ведущих профсоюзных структур Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России. В составе Территориальной организации профсоюза ВВО - свыше 350 первичных организаций, которые объединяют в своих рядах более 15 тысяч человек. Территориальные и первичные профсоюзные организа-



ции расположены в двух республиках и восьми субъектах Российской Федерации.

Нашими профсоюзными органами руководят грамотные, преданные своему делу люди, имеющие большой опыт работы взаимодействия с органами военного управления и решения вопросов социального партнёрства. Примером здесь служат лидеры профсоюзного движения: Л. Титова, Ю. Джужома, Е. Пушкарёва, И. Рубченко, И. Пашковская, В. Бугрименко, Н. Комарова, Н. Безкопильная, Т. Артюхова, А. Сафронов, А. Демидов, С. Ткаченко и многие другие.

Окончание на 2-й стр.

Новости ВВО

СПАСАТЕЛИ ВЫХОДЯТ В МОРЕ

Корабли Приморской флотилии разнородных сил приступили к сдаче 2-й курсовой задачи в море. Экипажи на практике отрабатывают учебно-боевые упражнения, к которым они готовились в базе.

В их числе суда аварийно-спасательного отряда. К примеру, СС «Алагеэ» оказывало помощь условно аварийной подводной лодке (ПЛ), которая легла на дно на глубине около 60 метров. В начале спасательной операции к субмарине с судна спустили телеуправляемый подводный аппарат «Тайгер», следом к ней с помощью специального колокола спустились водолазы и подали в ПЛ сжатый воздух. Во время учения отрабатывались вопросы взаимодействия между водолазами на больших глубинах, применения «Тайгера» и обеспечения безопасности его спусков на всех этапах данной операции.

Как сказал корреспонденту «СН» начальник аварийно-спасательного отряда ТОФ капитан 1 ранга Павел Вожок, накануне этих спусков со специалистами провели комплекс занятий по физической натренированности в барокамере и специальном гидротанке, имитирующем различные условия подводной среды. Ныне спасательные силы флота способны выполнять широкий спектр задач, регулярно проверяя на тренировках возможности подводной робототехники, телеуправляемых подводных аппаратов «Пантера» и «Тайгер», глубоководных водолазных скафандров.

СОВМЕСТНОЕ УЧЕНИЕ У БЕРЕГОВ КНР

Отряд кораблей Тихоокеанского флота в составе гвардейского ракетного крейсера «Варяг», БПК «Адмирал Виноградов», «Маршал Шапошников» и буксира «СВ-522» под командованием капитана 1 ранга Сергея Жуги покинул главную базу Приморской флотилии разнородных сил - город Фокино - и взял курс на юг.

Совместные учения России и КНР «Морское взаимодействие-2012» в Жёлтом море станут наиболее серьёзным в этом году испытанием для моряков-тихоокеанцев, которым предстоит продемонстрировать зарубежным коллегам свою морскую и специальную выучку.

Как сообщил корреспонденту «СН» начальник отдела информационного обеспечения пресс-службы Восточного военного округа капитан 1 ранга Роман Мартон, на переходе морем экипажи кораблей отработали задачи маневрирования и перестроения в составе отряда. В целях тренировки экипажей авианосца и выяснения воздушной, надводной и подводной обстановки с группы БПК «Маршал Шапошников» в воздух поднялись вертолёты КА-27.

В условленном месте к отряду присоединились БПК «Адмирал Трибуц», танкер «Печенга» и буксир «МВ-37» следующие из Аденского залива. Затем вновь сформированный отряд кораблей взял курс на Циндао. Замысловым предстоящим учениям предусматриваются различные сценарии совместных действий флотов обеих стран как на антитеррористическую тематику. По окончании всех запланированных этапов учений на акватории Жёлтого моря состоится морской парад.



На снимке: флагман Тихоокеанского флота - гвардейский ракетный крейсер «Варяг». Константин ЛОБКОВ. Фото из архива редакции.

Боевое братство

СЛУЖИТЬ РОДИНЕ - СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ



В настоящее время майор запаса Юрий Ульянов работает заместителем генерального директора по транспорту ООО «Колос-Пром».

Думается, это не случайно, ведь Юрий Михайлович прошёл хорошую школу в армии, где он прослужил более двадцати лет.

адрес после войны. Михаил Васильевич был удостоен многих наград, в том числе орденов Отечественной войны I и II степени, Красной Звезды, медали «За отвагу» и других.

отвечал за службу войск, входящих в состав этого соединения. За месяц необходимо было проверить более 30 сторожевых застав, внутренних караулов, комендатур в городе Джелабад, а также выезжать с подразделениями на боевые операции.

В декабре 1995 года Юрий Ульянов был назначен начальником штаба 2-го отдельного мотострелкового батальона (МСБ), который дислоцировался в городе Асабад провинции Кунар.

В 1989 году Юрий Ульянов решил поступить в Военную академию имени М.В. Фрунзе на заочное отделение. Сдал экзамены приёмной выездной комиссии, ждал зачисления и вызова.

публики прежде всего лишили военных... жилья. В итоге Ульянов вернулся на Дальний Восток. Поселился в Приморье, где в течение года работал в одном из военных совхозов начальником транспортного цеха, главным инженером, а потом - и директором.

Великий князь Александр Невский К 770-летию победы русских воинов в Ледовом побоище

День победы русских воинов над немецкими рыцарями на Чудском озере в Российской Федерации увековечен как День воинской славы России. Творцом этой победы был новгородский князь Александр Ярославич.

Ещё в начале XIII в. немецкие и скандинавские (шведы и датчане) феодалы, которых поддерживала Римско-католическая церковь, под предлогом крещения язычников начали активную экспансию в Прибалтике.

присоединились 150 конных воинов-ладожан и около 50 дружинников-ижорян. Шведы после длительного морского перехода остановились на отдых и разбили лагерь на левом берегу Невы, чуть выше впадения в неё р. Ижоры (территория современного Санкт-Петербурга).

В летописном рассказе о Невской битве отчетливо воссоздаётся замысел Александра. В соответствии с ним удар пешей дружины вдоль берега Невы отрезал шведов от кораблей, а конница, действуя со стороны суши через центр лагеря, должна была, загнав неприятеля в угол, образумить берегами Ижоры и Невы, замкнуть окружение и уничтожить противника.

К середине XIII в. при активном участии католического Рима между тремя феодально-католическими силами северо-восточной Европы - Тевтонским (Немецким) орденом, датчанами и шведами - было достигнуто соглашение о совместном выступлении против Новгородской Руси в целях завоевания северо-западных русских земель и насаждения там католицизма.

Победа в Невской битве В 1240 г., с благословения папской курии, первыми на Русь вторглись шведы, вознамерившиеся захватить новгородские земли и пленить князя Александра. Вторжение неприятеля началось в первых числах июля 1240 г. - шведский флот в количестве около 100 судов (шнеки) с 5-тысячным десантом шведов и их союзников (норвежцы и финны) под командованием ярла Ульфа Фаси вошёл в р. Неву.

Победа над крестоносцами в Ледовом побоище Весной 1242 г. войско крестоносцев-католиков, состоявшее из рыцарской конницы и пехоты из ливов, покорённой орденом чуди и др. (12 тыс. чел.) двинулось на Русь. Новгородский князь решил дать генеральное сражение в наиболее выгодных для себя условиях.

По мирному договору, заключённому несколькими месяцами спустя, орден отказывался от всех притязаний на русские земли и возвращал территории, захваченные ранее. Благодаря вышестоящему военному победителю, Александру Ярославичу, шведы получили широкую крестоносную агрессию на западные границы Руси.

Ещё 20 лет после славы победы на льду Чудского озера прожил Александр Ярославич Невский. Продолжая проводить грамотную политику, своими последующими энергичными военными и дипломатическими действиями он укрепил северо-западные границы Руси, заключил мирное соглашение с Норвегией (1251 г.), совершил успешный поход в Финляндию против шведов, которые в 1256 г. предприняли ещё одну попытку закрыть русским выход в Балтийское море.

Настоящие герои долго не живут. Так и Александр умер рано, сорока трёх лет. Скончался великий князь Владимирский Александр Ярославич Невский 14 ноября 1263 г., возвращаясь из Золотой Орды. Князя погребли в Боголюбове, в монастыре Рождества Богородицы.

В Российской Федерации дата победы в Ледовом побоище увековечена как День воинской славы России - День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (в Федеральном законе от 13 марта 1995 г. № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России» к реальному дню битвы 5 апреля добавлено 13 дней и указана дата 18 апреля 1242 г.

В трудные годы Великой Отечественной войны 29 июля 1942 г. был учреждён боевой орден Александра Невского. Согласно статуту им награждали «за проявление, в соответствии с боевым заданием, инициативы по выбору удачного момента для внезапного нападения на врага и нанесения ему крупного поражения с малыми потерями для своих войск...»

После захвата псковских земель крестоносцы стали планомерно осваивать захваченную территорию. Перед лицом надвигавшейся опасности новгородцы заставили боярскую «господо» звать на помощь Александра. К нему в Переславль отправился сам новгородский владыка Спиридон, который просил князя забыть прежние обиды и возглавить выступление против тевтонцев. Александр вернулся в Новгород, где был встречен всенародным ликованием.

В 1241 г. он с княжеской дружиной и войском из новгородцев, ладожан, ижоры и карел штурмом взял крепость Копорье и на побережье Финского залива освободил от влияния ордена Водскую землю Великого Новгорода. Для ведения дальнейшей борьбы с неприятелем потенциала сформированного войска было недостаточно, и князь Александр призвал брата князя Андрея Ярославича с его дружиной, владимирцами и суздальцами. Объединённое войско освободило от крестоносцев города Псков и Изборск. Обе воюющие стороны готовились к решающему сражению и объявили новый бой войскам. Русское войско собралось в освобождённом Пскове, а тевтонское и ливонское рыцарство - в Дерпте.

После захвата псковских земель крестоносцы стали планомерно осваивать захваченную территорию. Перед лицом надвигавшейся опасности новгородцы заставили боярскую «господо» звать на помощь Александра. К нему в Переславль отправился сам новгородский владыка Спиридон, который просил князя забыть прежние обиды и возглавить выступление против тевтонцев. Александр вернулся в Новгород, где был встречен всенародным ликованием.

В трудные годы Великой Отечественной войны 29 июля 1942 г. был учреждён боевой орден Александра Невского. Согласно статуту им награждали «за проявление, в соответствии с боевым заданием, инициативы по выбору удачного момента для внезапного нападения на врага и нанесения ему крупного поражения с малыми потерями для своих войск...»

В трудные годы Великой Отечественной войны 29 июля 1942 г. был учреждён боевой орден Александра Невского. Согласно статуту им награждали «за проявление, в соответствии с боевым заданием, инициативы по выбору удачного момента для внезапного нападения на врага и нанесения ему крупного поражения с малыми потерями для своих войск...»

Министерство обороны РК рассматривает возможность расширения ВМС до уровня соседних стран. В частности, рассматриваются варианты формирования отдельных эскадр для защиты островов Токто (в японской картографии - острова Таксима, в международной - скалы Лианкур) в Японском море и скалы Иодо (в китайской картографии - Суаньцзяо, в международной - Сокотра) в Восточно-Китайском море, территориальная принадлежность которых оспаривается Японией и КНР соответственно.

Министерство обороны США заявило о намерении расширить зону базирования американских ВМС в Азиатско-Тихоокеанском регионе в рамках пересмотра американско-японского соглашения от 2006 г., согласно которому 8 тыс. морских пехотинцев из преф. Окинава (Япония) планировалось перебросить на о. Гуам в Тихом океане.

США Правительство США заявило о намерении расширить зону базирования американских ВМС в Азиатско-Тихоокеанском регионе в рамках пересмотра американско-японского соглашения от 2006 г., согласно которому 8 тыс. морских пехотинцев из преф. Окинава (Япония) планировалось перебросить на о. Гуам в Тихом океане.

Американское интернет-издание «Стратеджи пейдж» опубликовало аналитическую статью, в которой оцениваются перспективы развития корпуса морской пехоты США в свете планируемого сокращения размеров оборонных ассигнований. Так, в результате снижения военных расходов корпус морской пехоты США потеряет 4 из существующих 27 пехотных батальонов и 12 - из 70 авиационных эскадрилий в период с 2012-го по 2017 г. Это приведёт к уменьшению 20 тыс. морских пехотинцев. Таким образом, численность личного состава корпуса морской пехоты США сократится на 9% - до 182 тыс. человек, значительная часть которых будет расщедочена в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Сообщается, что министерство обороны США планирует сохранить наиболее квалифицированные кадры из числа офицерского и сержантского состава, при этом количество новобранцев сократится на 17%. Большая часть сокращений будет осуществлена в период с 2012-го по 2016 г.

Индия Министерство обороны Индии объявило о своём намерении построить в портовом г. Карвар (штат Карнатака) новую авиабазу ВМС. Её строительство является частью второго этапа проекта «Си Бёрд» («Морская птица») по строительству крупнейшей индийской военно-морской базы общей стоимостью 4,5 млрд. долларов. На данной ВМБ будут дислоцированы авианесущий крейсер «Викрамадитья» (бывший «Адмирал Горшков»), шесть ДПЛ типа «Скорпен» франко-испанского производства и более 20 других боевых кораблей и вспомогательных судов. В рамках второго этапа проекта «Си Бёрд» в г. Карвар помимо расширения военно-морского портового комплекса также планируется построить склад вооружений, судовой верфь и хранилище для ракетных вооружений.

Министр обороны Индии А. Энтони заявил о том, что к 2015 - 2016 гг. можно будет говорить о начале перевооружения авиационного парка индийских ВВС. К этому времени, по его словам, планируется завершить перевооружение первой истребительной авиационной эскадрильи, в состав которой войдут 18 многоцелевых истребителей среднего радиуса действия. Остальные шесть авиационных эскадрилий ВВС Индии будут укомплектованы новыми самолётами к 2022 - 2023 гг.

Подготовлено специально для «Суворовского натиска» представителем atrinfo.ru.

ВЕСТИ ИЗ СТРАН Азиатско-Тихоокеанского региона

Республика Корея Министерство обороны РК рассматривает возможность расширения ВМС до уровня соседних стран. В частности, рассматриваются варианты формирования отдельных эскадр для защиты островов Токто (в японской картографии - острова Таксима, в международной - скалы Лианкур) в Японском море и скалы Иодо (в китайской картографии - Суаньцзяо, в международной - Сокотра) в Восточно-Китайском море, территориальная принадлежность которых оспаривается Японией и КНР соответственно.

США Правительство США заявило о намерении расширить зону базирования американских ВМС в Азиатско-Тихоокеанском регионе в рамках пересмотра американско-японского соглашения от 2006 г., согласно которому 8 тыс. морских пехотинцев из преф. Окинава (Япония) планировалось перебросить на о. Гуам в Тихом океане.

Американское интернет-издание «Стратеджи пейдж» опубликовало аналитическую статью, в которой оцениваются перспективы развития корпуса морской пехоты США в свете планируемого сокращения размеров оборонных ассигнований. Так, в результате снижения военных расходов корпус морской пехоты США потеряет 4 из существующих 27 пехотных батальонов и 12 - из 70 авиационных эскадрилий в период с 2012-го по 2017 г. Это приведёт к уменьшению 20 тыс. морских пехотинцев. Таким образом, численность личного состава корпуса морской пехоты США сократится на 9% - до 182 тыс. человек, значительная часть которых будет расщедочена в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Сообщается, что министерство обороны США планирует сохранить наиболее квалифицированные кадры из числа офицерского и сержантского состава, при этом количество новобранцев сократится на 17%. Большая часть сокращений будет осуществлена в период с 2012-го по 2016 г.

Индия Министерство обороны Индии объявило о своём намерении построить в портовом г. Карвар (штат Карнатака) новую авиабазу ВМС. Её строительство является частью второго этапа проекта «Си Бёрд» («Морская птица») по строительству крупнейшей индийской военно-морской базы общей стоимостью 4,5 млрд. долларов. На данной ВМБ будут дислоцированы авианесущий крейсер «Викрамадитья» (бывший «Адмирал Горшков»), шесть ДПЛ типа «Скорпен» франко-испанского производства и более 20 других боевых кораблей и вспомогательных судов. В рамках второго этапа проекта «Си Бёрд» в г. Карвар помимо расширения военно-морского портового комплекса также планируется построить склад вооружений, судовой верфь и хранилище для ракетных вооружений.

Министр обороны Индии А. Энтони заявил о том, что к 2015 - 2016 гг. можно будет говорить о начале перевооружения авиационного парка индийских ВВС. К этому времени, по его словам, планируется завершить перевооружение первой истребительной авиационной эскадрильи, в состав которой войдут 18 многоцелевых истребителей среднего радиуса действия. Остальные шесть авиационных эскадрилий ВВС Индии будут укомплектованы новыми самолётами к 2022 - 2023 гг.

Подготовлено специально для «Суворовского натиска» представителем atrinfo.ru.



Страницы истории

Страницы истории

Нам пишут

ДЛЯ РЕБЯТ ЭТО ВАЖНО!

Недавно Хабаровской средней школе №1 присвоено имя легендарного лётчика Валерия Чкалова. Соответствующее постановление подписал мэр Хабаровска Александр Соколов.

Так отмечена большая поисковая работа, которую проделали педагоги и учащиеся этого образовательного учреждения. С его коллективом, кстати, уже четверть века тесно сотрудничает команда участников Великой Отечественной войны «Школа снайперов 23».

СПАСИБО ЗА КОНЦЕРТ

Военнослужащие соединения, где командиром генерал-майор Борис Фомичев, стали участниками полтора часового представления-шоу, которое подарили им участники кокально-инструментального ансамбля «Боевое братство» в рамках культурно-досуговой программы.

В нашем солдатском клубе, как говорится, яблоку некуда было упасть. Чего скрывать, военнослужащие по призыву, особенно те, кто прибыл в Хабаровск из отдалённых регионов, об известном армейском ансамбле знали немного. Но песни, что получили всероссийскую известность, им полюбились давно.

Мы очень благодарны участникам ВИА «Боевое братство» за те полтора часа отдыха и вдохновения, что они подарили нам - офицерам, рядовым, жителям гарнизона. Приезжайте ещё. Ваше творчество, энтузиазм, мастерство будут востребованы в нашем соединении всегда.

Подполковник запаса Анатолий ТРОНЬ, начальник солдатского клуба соединения.

Успех у тех, кто не сдаётся!

В Хабаровске прошёл чемпионат Восточного военного округа по офицерскому троеборью, в программу которого входят стрельба из пистолета, плавание и бег на средние дистанции.

За награды боролись 16 команд, которые по традиции были распределены на три группы. В первую вошли представители объединений и военных вузов, во вторую - частей окружного подчинения, в третью - частей Хабаровского гарнизона. Естественно, определялись чемпионы и в личном зачёте, причём в трёх возрастных категориях - до 30, 40 и старше сорока лет.

Офицерское троеборье - отличная возможность для человека проверить себя на разносторонность подготовки, ведь все эти виды имеют прикладное значение, для службы крайне необходимое. И большинство участников чемпионата ВВО продемонстрировали отличную физическую готовность, хотя встречались и те, кто испытывал на спортивных аренах определённые затруднения, особенно в бассейне.



Василий ГОРЕЛОВ, участник Великой Отечественной войны.

Чемпионат ВВО

Василий ГОРЕЛОВ, участник Великой Отечественной войны. Спасаю стиль плавания, чтобы пережить на дистанции. Правилами это не возбраняется, но, понятное дело, на хороший результат в таком случае рассчитывать уже было бесполезно.



Чемпионат ВВО

Василий ГОРЕЛОВ, участник Великой Отечественной войны. Спасаю стиль плавания, чтобы пережить на дистанции. Правилами это не возбраняется, но, понятное дело, на хороший результат в таком случае рассчитывать уже было бесполезно.

Василий ГОРЕЛОВ, участник Великой Отечественной войны. Спасаю стиль плавания, чтобы пережить на дистанции. Правилами это не возбраняется, но, понятное дело, на хороший результат в таком случае рассчитывать уже было бесполезно.

Василий ГОРЕЛОВ, участник Великой Отечественной войны. Спасаю стиль плавания, чтобы пережить на дистанции. Правилами это не возбраняется, но, понятное дело, на хороший результат в таком случае рассчитывать уже было бесполезно.



Геннадий ГАПОНОВ. На снимках: 1. В стрелковом тире... 2. ...в бассейне... 3. ...И в легкоатлетическом манеже. Фото Николая СЕДОВА.

Вы просили напечатать

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 26 января 2012 г. № 23 г. Москва

О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам функционирования накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих

Правительство Российской Федерации постановляет: 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации по вопросам функционирования накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих.

2. Министерству обороны Российской Федерации, федеральным органам исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим постановлением.

Председатель Правительства Российской Федерации Владимир ПУТИН.

Изменения, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации по вопросам функционирования накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих

1. В Правилах формирования и ведения реестра участников накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих Министерством обороны Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2005 г. № 89 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 9, ст. 720; 2008, № 20, ст. 2368):

а) пункт 1 после слов «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» дополнить словами «(далее - Федеральный закон)»; б) пункт 12 дополнить подпунктами 15 и 16 следующего содержания:

«15) для военнослужащих, поступивших в добровольном порядке на военную службу из запаса, если они были исключены из реестра участников и не получили выплаты денежных средств, указанных в пункте 3 части 1 статьи 4 Федерального закона, или не воспользовались правом стать участником, - дата вступления в силу нового контракта о прохождении военной службы;

«16) для военнослужащих, поступивших в добровольном порядке на военную службу из запаса, если они были исключены из реестра участников и получили выплату денежных средств, указанных в пункте 3 части 1 статьи 4 Федерального закона, - дата достижения

общей продолжительности военной службы 20 лет»; г) абзац первый пункта 29 после слова «сведения» дополнить словами «(с квалификационной разбивкой)».

2. В постановлении Правительства Российской Федерации от 7 ноября 2005 г. №655 «О порядке функционирования накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, №46, ст. 4671; 2006, №44, ст. 4590; 2009, № 6, ст. 750):

а) в Правилах формирования накопительных для жилищного обеспечения и учёта их на именных накопительных счетах участников накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих, утверждённых указанным постановлением: пункт 1 после слов «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» дополнить словами «(далее - Федеральный закон)».

б) в Правилах формирования накопительных для жилищного обеспечения и учёта их на именных накопительных счетах участников накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих, утверждённых указанным постановлением: пункт 1 после слов «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» дополнить словами «(далее - Федеральный закон)».

(Окончание следует).

ГОРОСКОП с 23 по 29 апреля

Стрелец (ноябрь, 23 - декабрь, 21) Вы сможете одержать достойную победу, если будете действовать хладнокровно, расчётливо и смело. Звёзды обожают вас внимание противоположного пола, толпы поклонников и заманчивые предложения. В субботу и воскресенье лучше всего отправиться в романтическое путешествие с любимым человеком.

Козерог (декабрь, 22 - январь, 20) Ваша вторая половинка сделает всё, чтобы украсить вам жизнь. Будьте внимательны и предупредительны. Сейчас подходящий момент для исполнения самых наполеоновских планов. Делайте своё дело, даже если помощников у вас не окажется.

Водолей (январь, 21 - февраль, 19) Во вторник - среду ваши дела пойдут в гору. Обаяние и красноречие помогут решить целый список вопросов. Удачно выйдя из неприятных ситуаций этих дней, в воскресенье вы будете купаться в лучах признания и восхищения окружающих.

Весы (сентябрь, 24 - октябрь, 23) Дорога к намеченной цели очень часто идёт в обход, так что не стойте на месте, смело экспериментируйте. Во второй половине недели обратите внимание на своё здоровье, займитесь спортом. Приятно провести выходные помогут любимая музыка и хорошие книги, посетите выставку, погуляйте в парке.

Скорпион (октябрь, 24 - ноябрь, 22) Неделя начнётся легко и весело, во второй её половине стоит завязать серьёзные вещи: решением квартирного вопроса или повышением профессионализма. Вас очаруют домашние питомцы. В воскресенье вспомните успехи минувшего месяца - они весьма показательны.

КРОССВОРД ОТ ЮРИЯ ЗЛОВИНА

Crossword puzzle grid with numbers 1-43. Includes a key word 'МИНОИСКАТЕЛЬ' and a list of clues for both horizontal and vertical words.

Ключевое слово

Ключевое слово: МИНОИСКАТЕЛЬ. По горизонтали: 1. Лицевая сторона монеты, медали. 2. Подготовка курка. 8. Углубление в стене. 9. Марка самолёта. 10. Город, в котором находится музей А.В. Суворова. 11. Центральный спортивный клуб армии (аббр.). 13. Сын сына или дочери. 14. Действие, предпринятое для достижения военной цели. 17. Он мне не ... 20. Металлические пластины, прикрывающие руки воина. 24. Ни свет, ни ... 26. Новая ... в истории человечества. 28. Помещение на корабле, летательном аппарате. 31. Последняя ... ракет-носителя. 33. Перековать мечи на ... 35. Предателя ждёт ... 36. Важный этап, момент в развитии военного искусства. 38. Криволинейное перекрытие проёмов в стене (окон, ворот, дверей). 39. Вооружённые силы государства. 41. Часть водоёма, вдающаяся в сушу. 42. Река на Дальнем Востоке, граничащая с Китаем. 43. Корабельный слухач.